

# Berichtigungen.

S. 19, Z. 10	ist hinter	enthalten, der Zwischensatz	
		in ein Glied zusammenzieht	fortgefallen.
S. 49, Z. 6 v. u.	lies	$G_{\nu+n}$	statt $G_{\nu+1}$ .
S. 57, Z. 11, 14, 15, 16	}	lies $m_{\nu}$	statt $m$ .
S. 58, Z. 1, 3			
S. 58, Z. 3 v. u.	lies	$m$	statt $m_{\nu}$ (dreimal).
S. 58, Z. 3 v. u.	lies	Man kann also für $m_{\nu}$ jede ganze, nicht negative Zahl $m$ nehmen, die der Bedingung genügt, . . . .	
S. 58, Z. 14	lies	kleine positive	statt kleine.
S. 58, Z. 16	lies	$\left  \frac{x}{a_{\nu}} \right  < \varepsilon, \quad \sum_{\nu=r}^{\infty} \varepsilon_{\nu} < \delta.$	
S. 60, Z. 13, 15	lies	$l_{\nu}$	statt $l$ , (dreimal).
S. 60, Z. 2 v. u.	lies	so	statt es.
S. 65, Z. 3, 1 v. u.	lies	$f_{\lambda}(x; c_{\lambda})$	statt $f_{\lambda}^{(x; c_{\lambda})}$ .
S. 71, Z. 9 v. u.	lies	andere	statt anderen.
S. 80, Z. 4	lies	verschiedene	statt verschieden.
S. 83, Z. 7	lies	$\frac{\pi}{2\omega}$	statt $\frac{\omega}{2\omega}$ .
S. 95, Z. 3	lies	$\wp(u \omega, \omega')$	statt $p(u \omega, \omega')$ .
S. 97, Z. 2	lies	$\vartheta_3$	statt $\vartheta_0$ .
S. 116, Z. 12	lies	$\mu$	statt $m$ .
S. 117, Z. 13	lies	$t_1$	statt $t_{\nu}$ .
S. 120, Z. 14	lies	$\lambda$	statt $\lambda_1$ .
S. 122, Z. 19	lies	$(\tau_2, \dots, \tau_n)$	statt $(t_2, \dots, t_n)$ .
S. 146, Z. 5	lies	$\mathfrak{P}_0(t_1, \dots, t_n)$	statt $\mathfrak{P}_0(t_1, \dots, t_n)$ .
S. 159, Z. 8 v. u.	lies	$u_n + 2\omega_n\beta$	statt $u_{\alpha} + 2\omega_{\alpha}\beta$ .
S. 162, Z. 3	lies	$x_r$	statt $x_{\nu}$ .
S. 176, Z. 13	lies	$\sum_{\gamma=1}^r$	statt $\sum_{\gamma=1}^{r+1}$
S. 188, Z. 2 v. u.	lies	§ 2.	statt § 8.
S. 189, Z. 3 v. u.	ist das Wort	positive	zu tilgen.
S. 193, Z. 9	lies	$1 + \frac{u}{n-1}$	statt $1 + \frac{u}{n}$ , (zweimal).
S. 203, Z. 4 v. u.	lies	$u$	statt $n$ , (zweimal).
S. 208, Z. 8	ist das Wort	indem	zu tilgen.
S. 208, Z. 9	lies	nähern	statt nähert.
S. 211, Z. 3, 4	lies	der absolute	statt den absoluten.
S. 218, Z. 1	lies	das	statt dass.